

3800 余名学生昨美术统考

较去年增加 700 余人,专业用途广或是增加主因

本报聊城1月18日讯(记者 谢晓丽) 18日,山东省美术统考开考,聊城共计3800余名考生参加了统考,与去年相比增加了700余人。相关老师推测,美术专业适用途径广是考生增加的原因。

18日上午,在聊城二中考点外,虽然天气较冷,但仍有众多学生家长在门口等候。家长黄女士告诉记者,对于学美术的孩子来说,这

就相当于高考的第一关,“不放心,怕孩子有压力,陪着孩子一起来的。”11点半,众多考生带着工具和马扎走出考场。“平时练得多了,我觉得画起来还是很容易的。”一名考生觉得这次考试非常轻松。

记者从聊城市招考中心了解到,今年市区共设聊城二中和水城中学两个考点,130个考场。美术统考科目为造型基础和色彩基础,18日

上午考造型基础,下午考色彩基础,每科考试时间为3个小时,总分值为300分。

聊城市招考中心工作人员介绍,今年全市的美术专业报名人数为3800多人,而去年仅为3100多人,增加了700余人。今年的造型基础和色彩基础造型均为静物,考试形式为文字命题结合图形素材。

聊城二中张金福老师说,美术的实用领域较广泛,办公、动漫产业、舞台

艺术、美工设计、工业设计等等,美术无处不在,越来越多的学生认识到这是一条成才的途径。“和其他艺术类专业相比,美术专业花费较少,过关率和招生数量及社会适应性还强,这可能是考生增加的一个原因。”

聊城四中考生小陈告诉记者,他学习成绩不算太好,单纯通过文化课考人大学的几率不大,所以只能走艺术这条“捷径”了。



18日中午,参加山东省美术统考的考生考完造型基础后,从考场里走出来。

本报记者 邹俊美 摄

酒店用餐,钱包莫名被偷

监控拍下偷包过程,前后不到3分钟

本报聊城1月18日讯(记者 李怀磊) 市民李先生陪朋友去酒店吃饭,把上衣脱下挂在椅背上,当其离开酒店时发现钱包被偷,酒店监控记录了钱包丢失的过程。监控显示,偷钱包男子坐在李先生附近,前后过程不足3分钟。

李先生告诉记者,13日下午5点多,他和朋友一起到兴华路大红灯笼酒店吃

饭,坐在酒店8号桌上,并把上衣挂在椅背上。当李先生吃完饭离开时,突然发现放在上衣口袋的钱包不见了。“钱包里有500多元现金,还有身份证、医保证和两张银行卡,其中一张是工资卡。”

李先生马上返回酒店查看监控,发现酒店的监控录像拍下窃贼偷钱包的整个过程。李先生说,监控录像显示,当天下午5点57分,坐

在他附近的椅子上,有一个瘦瘦的男子,该男子打着电话,一只手伸到了挂在椅背上的外套口袋里。拿走钱包后,男子装进自己的口袋快速离开酒店。

“整个过程不超过3分钟,男子的手法很老练。”李先生说,因为钱包里有很多重要物件,他赶紧报警。

18日下午,记者联系该酒店前台工作人员,工作人

员表示确实有一名顾客钱包被偷。“事情发生后,我们和李先生报了警,肯定会积极配合警方调查。”

在酒店内就餐,顾客丢东西的事情时有发生,责任该由谁来承担?山东舜翔(聊城)律师事务所律师表示,此种情况要具体事件具体分析,若是酒店缺乏必要的安保措施,应承担部分责任,双方可以协商解决。

花八百买了 两千多的“正品手机”

大学生贪小便宜上了当

本报聊城1月18日讯(见习记者 赵寰) 17日,聊大学生小纪一时贪图便宜,花800元购买了诺基亚N86手机一部。经诺基亚客服人员鉴别,这部便宜手机是“山寨机”,而非正牌机。

聊大大二学生小纪,平时靠打工攒了些钱,想买一部二手智能手机。14日,他在一家交易网站上看到一个帖子,发帖者称自己手中有一部闲置的诺基亚N86手机,准备对外出售。小纪与发帖者周某联系后,17日上午两人见面,拿到手机后,小纪打电话测试,并检查了序列号,最终确

认这部是诺基亚N86手机,以800元价格买下。

回到学校,小纪向同学展示新买的手机时,发现摄像头、喇叭、内存空间、软件和字体等和一般诺基亚手机不同。当小纪到诺基亚售后服务中心鉴别发现,所买手机是“山寨精仿机”,价值仅350元左右。

诺基亚客服人员说,“山寨精仿机”外观很逼真,但功能与正品相差很大。“正牌N86是800万像素镜头,而‘山寨机’一般是30万像素摄像头,且字体等方面与原版有区别。”当小纪再联系周某时,周某电话已关机。

外出打工遭意外大火

车友会成员爱心款送重伤妻儿

本报聊城1月18日讯(记者 潘跃全) 去年8月,在外地打工的郝国英妻儿两人遭意外大火,重度伤残,但整形治疗费用难住了这个家。14日,莘县车友会部分车友来到莘县妹家乡刘屯村,把4100元爱心款送到村民郝国英手中。

14日上午,记者在郝国英家看到,郝国英的儿子成成(化名)嘴上有一直径约2厘米的洞,右手4个手指被截。郝国英说,妻子李改霞和儿子均为重度烧伤,司法鉴定为“二级伤残”和“三级伤残”。

李改霞告诉记者,去年8月21日,她和2岁的儿子在浙江金华的租房房遇到火灾,当地消防部门认定,是邻家孩子玩火造成,事故主要责任人逃逸,赔偿无法到位。丈夫郝国英全天候照顾妻儿,没法再外出打工。

“烦的时候就去鸡棚干活,抽烟,我不能垮,我要垮了全家就完了。”郝国英说,他父亲患双肾积水14年了,家里已经非常困难。

1月6日,郝国英从网站上看到莘县车友会做过爱心活动,犹豫两天后,打电话给车友会。“我有自尊心,不想求人,但得救孩子啊。”

14日一早,车友会负责人和部分车友就赶到刘屯村,将募集的4100元钱交给郝国英。当天中午,康健、邵华峰等车友带着成成到医院做检查,小儿外科主治医师冯书龙说,成成必须做整形手术,后续手术费约50万。

莘县民政局低保科徐科长说,县民政局“临时救助”项目资金到位后,将对郝国英一家进行救助,并建议郝国英从村党支部逐级向上申报低保。

木炭取暖再敲警钟

三起煤气中毒四人身亡

本报聊城1月18日讯(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬 杜凌燕) 记者从聊城市120急救中心获悉,18日上午聊城连发三起煤气中毒事件,共五人煤气中毒,其中四人抢救无效身亡。

“快派急救车,我们厂子里有两名工人煤气中毒了。”18日8时48分,聊城经济开发区一家色素厂工人拨打急救电话称,有两名工友中毒,需要急救。

事发地点位于开发区泰山路。拨打120的孔先生介绍,煤气中毒的两名男子是他的同事,一名49岁,另一名26岁。上午8时左右,孔先生到厂上班,发现两名工友还没签到,就到宿舍查看情况,推开房门后发现,两人均昏迷不醒。

“这段时间气温很低,这两名工人便在屋里点木炭取暖,窗子关得很严,没想到发生这样的意外。”孔先生说。

记者从市脑科医院了解到,年龄较大的男子抢救无效死亡。年龄较小的男子煤气中毒症状也很重,截至当天下午5时,该男子仍处于昏迷状,在医院接受治疗。

上午9时26分,冠县东古城镇两名村民发生煤气中毒。冠县人民医院急救人员赶到现场发现,发生煤气中毒的是一对母子。母子二人因中毒时间长,抢救无效身亡。

据报警人介绍,中毒的母亲二人取暖用的是煤炉,安装了烟囱,自去年入冬以来一直使用,煤气中毒身亡的小男孩只有三岁,男孩母亲30岁左右。

市120急救中心工作人员介绍,最近一段时间天气寒冷,煤气中毒患者增加明显,除了上述两起惨剧外,当天7时40分左右,临清市新华街道办事处一名50多岁的男子也因煤气中毒身亡。



莘县车友会会长康健把4100元捐款送到郝国英手中。本报记者 潘跃全 摄